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08ª SESSÃO ORDINÁRIA – 12/04/2023. 

 

PRESIDENTE: PEDINDO A PROTEÇÃO DE DEUS E AMPARADO PELAS LEIS VIGENTES 

DO PAÍS, DECLARO ABERTA A PRESENTE SESSÃO. 

 

PRESIDENTE – ALGUMA CONSIDERAÇÃO SOBRE A ATA DA 07ª SESSÃO ORDINÁRIA 

REALIZADA EM 05/04/2023? 

  

(HAVENDO PEDIDO DE RETIFICAÇÃO DEFIRO O PEDIDO, MAS ALGUM VEREADOR 

GOSTARIA DE APRESENTAR MAIS ALGUMA CONSIDERAÇÃO SOBRE A ATA?)  - 

PRESIDENTE – A ATA ESTA APROVADA COM O PEDIDO DE RETIFICAÇÃO DO 

VEREADOR) 

 

PRESIDENTE - A ATA ESTÁ APROVADA. 

 

PRESIDENTE – ANTES DE INICIARMOS COM O EXPEDIENTE – EM NOME DESTA CASA 

QUERO AGRADECER A TODOS QUE SE FAZEM PRESENTES NESTA SESSÃO PARA 

ACOMPANHAR AS ATIVIDADES LEGISLATIVAS. 

 

II –EXPEDIENTE: 

 

PRESIDENTE - GOSTARIA DE INFORMAR QUE DENTRO DAS PASTAS DOS NOBRES 

VEREADORES SE ENCONTRA O DEMONSTRATIVO FINANCEIRO REFERENTE AOS 

RECURSOS RECEBIDOS E ÀS DESPESAS REALIZADAS DO MÊS DE MARÇO, 

CONFORME ESTABELECIDO NO ARTIGO 18, INCISO VII, DO REGIMENTO INTERNO. 

 

PRESIDENTE: PASSAMOS PARA A LEITURA DAS MATÉRIAS DO EXPEDIENTE. 

 

PRESIDENTE - CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS DO PODER LEGISLATIVO. 

 

SECRETÁRIO – OFÍCIO N° 0001/2023 – DA COMISSÃO PROCESSANTE RESOLUÇÃO 

065/2023 – DANDO CIÊNCIA DOS ANDAMENTOS DA COMISSÃO. 

 

PRESIDENTE - LEITURA DE PROJETOS DE INICIATIVA DO PODER LEGISLATIVO 

 

SECRETÁRIO – PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 013/2023- “CONCEDE O 

TÍTULO DE CIDADÃ HONORÁRIA DE MORRETES A CELINA AGOSTINHO CIT.” 
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SECRETÁRIO - SENHORA PPRESIDENTE O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 

013/2023 ESTÁ ACOMPANHADO DE PARECER FAVORÁVEL EXARADO PELA 

PROCRDORIA. 

 

 PRESIDENTE – ENCAMINHE-SE O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 013/2023, 

PARA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO E COMISSÃO LEGISLAÇÃO 

PARTICIPATIVA FISCALIZAÇÃO E CONTROLE 

 

 SECRETÁRIO – PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 014/2023- “CONCEDE O 

TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DE MORRETES AO SENHOR RAFAEL GRECA DE 

MACEDO.” 

 

SECRETÁRIO - SENHORA PPRESIDENTE O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 

014/2023 ESTÁ ACOMPANHADO DE PARECER FAVORÁVEL EXARADO PELA 

PROCRDORIA. 

 

 PRESIDENTE – ENCAMINHE-SE O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 014/2023, 

PARA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO E COMISSÃO LEGISLAÇÃO 

PARTICIPATIVA FISCALIZAÇÃO E CONTROLE. 

 

SECRETÁRIO – PROJETO DE LEI Nº 2404/2023- “INSTITUI O PROGRAMA MUNICIPAL DE 

VIGILÂNCIA E MONITORAMENTO DA REDE MUNICIPAL DE ENSINO.” 

 

SECRETARIO – SENHORA PRESIDENTE O PRESENTE PROJETO ESTA ACOMPANHADO 

DE REQUERIMENTO DE URGÊNCIA. 

 

VEREADOR ISAEL – QUESTÃO DE ORDEM SENHORA PRESIDENTE GOSTARIA DE 

PROPOR UMA EMENDA SUPRESSIVA NA SUMULA DO PRESENTE PROJETO, 

SUPRIMINDO A PALAVRA VIGILANCIA, TENDO EM VISTA QUE EM CONVERSA VOSSA 

EXCELENCIA, QUE EM PRIMEIRO MOMENTO O PROJETO COMTEMPLARIA A 

CONTRATAÇÃO DE VIGILANTES, MAS AO CONSULTARMOS O JURIDICO DA CASA NOS 

FOI INFORMADO QUE O PODER LEGISLATIVO SOMENTE PODERIA PROPOR PROJETOS 

REFERENTE A VIDEO MONITORAMENTE NAS ESCOLAS.  DESTA FORMA ACREDITO 

QUE APENAS HOUVE UM EQUIVOCO NA SUMULA UMA VEZ QUE NO PRESENTE 

PROJETO NÃO CONTEMPLA MAIS CONTRATAÇÃO DE VIGILANTES.   
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PRESIDENTE- CONCORDO COM VOSSA EXCELENCIA E A PRIMEIRO MOMENTO ERA 

INTENÇÃO DE CONTEMPLAR A CONTRATATÇÃO DE VIGILANTES, MAS COMO TIVEMOS 

O CONHECIMENTO DO JURIDICO DA CASA QUE O SUPREMO ENTENDE QUE NÃO CABE 

AO PODER LEGISLATIVO, LEGISLAR SOBRE ATOS DE EXCLUSIVIDADE DO PODER 

EXECUTIVO, COM ESSE RESPALDO JURIDICO E TENDO VISTA QUE O PROJETO AO 

SER PROTOCOLADO NA CASA, LOGO EM SEGUIDA FOI REQUERIDO O REGIME DE 

URGENCIA PELOS DEMAIS VEREADORES, NÃO HAVENDO TEMPO HÁBIL DE 

APRESENTARMOS SUBSTITUTIVO ALTERANDO A SUMULA. ASSIM ENTENDO SER 

PERTINENTE A SUPRESSÃO. 

 

PRESIDENTE – ENCAMINHE-SE O PROJETO DE LEI N° 2.404/2023, O REQUERIMENTO 

DE URGÊNCIA E A EMENDA SUPRESSIVA PARA OREM DO DIA DA PRESENTE SESSÃO 

PARA APRECIAÇÃO ÚNICA. 

 

PRESIDENTE - LEITURA DOS PROJETOS DE RESOLUÇÃO: 

 

SECRETÁRIO – PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 029/2023 – “INSTITUI O PRÊMIO: MULHER 

DESTAQUE”, CONFORME ESSPECIFÍCA”.  

 

SECRETARIO – SENHORA PRESIDENTE O PRESENTE PROJETO ESTA ACOMPANHADO 

DE PARECER FAVORAVEL DAS COMISSÕES PERMANENTES 

 

PRESIDENTE – ENCAMINHE-SE O PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 0029/2023 PARA 

ORDEM DIA PARA PRIMEIRA APRECIAÇÃO.  

 

SECRETÁRIO – PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 031/2023 – ““ALTERA O REGIMENTO 

INTERNO NO TOCANTE DAS PROPOSIÇÕES DOS VEREADORES DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MORRETES”. 

 

SECRETARIO – SENHORA PRESIDENTE O PRESENTE PROJETO ESTA ACOMPANHADO 

DE PARECER FAVORAVEL DAS COMISSÕES PERMANENTES 

 

PRESIDENTE – ENCAMINHE-SE O PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 0031/2023 PARA 

ORDEM DIA PARA PRIMEIRA APRECIAÇÃO.  

 

PRESIDENTE - LEITURA DE PROPOSIÇÕES DE REQUERIMENTOS 

 

SECRETÁRIO – PROPOSIÇÃO DE REQUERIMENTO Nº 015/2023 

AUTOR: VEREADOR JULIO CESAR CASSILHA, AIRTON TOMAZI, ISAEL ALVES E JOÃO 

VITOR PELUSO 
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OBJETO: “REQUERIMENTO PARA QUE SEJA APLICADO REGIME DE URGÊNCIA PARA 

DISCUSSÃO E DELIBERAÇÃO ÚNICA DO PROJETO DE LEI N° 2.404/2023, DE AUTORIA 

DO PODER LEGISLATIVO.” 

 

PRESIDENTE – ENCAMINHE – SE A PROPOSIÇÃO DE REQUERIMENTO Nº 015/2023 

PARA ORDEM DO DIA DA PRESENTE SESSÃO. 

 

PRESIDENTE - LEITURA DE PROPOSIÇÕES DE MOÇÃO 

 

SECRETÁRIO – PROPOSIÇÃO DE MOÇÃO N° 0007/2023 

AUTOR: VEREADORA LUCIANE COSTA COLEHO 

OBJETO: “MOÇÃO DE PESAR – PELO FALECIMENTO DA SENHORA ROSA SANTOS 

SELLMER”. 

 

PRESIDENTE – ENCAMINHE-SE A PROPOSIÇÃO DE MOÇÃO N° 0007/2023 PARA A 

ORDEM DO DIA DA PRESENTE SESSÃO. 

 

 

PRESIDENTE - LEITURA DE PROPOSIÇÕES DE INDICAÇÕES 

  

SECRETÁRIO – INDICAÇÃO N° 0165/2023 

AUTOR: VEREADOR CELSO FERREIRA DE SOUZA 

OBJETO: “SUGERE AO CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE SEJA 

ESTUDADA A POSSIBILIDADE DE CONTRATAÇÃO DE VIGILANTES ESCOLARES COM O 

OBJETIVO DE GARANTIR A SEGURANÇA DAS CRIANÇAS NO AMBIENTE ESCOLAR 

MUNICIPAL.” 

PRESIDENTE – ENCAMINHE-SE 

 

SECRETÁRIO – INDICAÇÃO N° 0166/2023 

AUTOR: VEREADOR FABANO CIT 

OBJETO: “SUGERE AO CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE SOLICITE A 

SECRETARIA COMPETENTE PARA ESTUDAR A POSSIBILIDADE DE REALIZAR 

MELHORIAS NO SISTEMA DE ILUMINAÇÃO DO BICICLETÁRIO E ESTACIONAMENTO DE 

MOTO DO TERMINAL RODOVIÁRIO.” 

PRESIDENTE – ENCAMINHE-SE 

 

SECRETÁRIO – INDICAÇÃO N° 0167/2023 

AUTOR: VEREADOR FABIANO CIT 

OBJETO: “SUGERE AO CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE SOLICITE A 

SECRETARIA COMPETENTE PARA ESTUDAR A POSSIBILIDADE DE PROVIDENCIAR 
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UMA TENDA OU COBERTURA DEFINITIVA PARA FEIRA DO PRODUTOR QUE ACONTECE 

TODA SEXTA-FEIRA EM FRENTE À PREFEITURA.” 

PRESIDENTE – ENCAMINHE-SE 

 

SECRETÁRIO – INDICAÇÃO N° 0168/2023 

AUTOR: VEREADOR JULIO CESAR CASSILHA 

OBJETO: “SUGERE AO CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE SOLICITE À 

SECRETARIA COMPETENTE PARA ESTUDAR A POSSIBILIDADE DE REALIZAR  

VISTORIA GERAL COM TROCA DE LÂMPADAS E REATORES NO BAIRRO PONTE ALTA.” 

PRESIDENTE – ENCAMINHE-SE 

 

SECRETÁRIO – INDICAÇÃO N° 0169/2023 

AUTOR: VEREADORA LUCIANE COSTA COELHO 

OBJETO: “SUGERE AO CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL PARA QUE ESTUDE 

A POSSIBLIDADE DE REALIZAR COM URGÊNCIA A COLOCAÇÃO DE MATERIAL 

FRESADO, JUNTAMENTE COM SERVIÇO DE PATROLAMENTO EM TODA A EXTENSÃO 

DAS RUAS LOCALIZADAS NO  BAIRRO BOM JARDIM, NESTE MUNICÍPIO.” 

PRESIDENTE – ENCAMINHE-SE 

 

SECRETÁRIO – INDICAÇÃO N° 0170/2023 

AUTOR: VEREADOR ELÓI NOGUEIRA 

OBJETO: “SUGERE AO CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE SOLICITE À 

SECRETARIA COMPETENTE, PARA QUE SEJA REMOVIDO O MATERIAL DA RUA MARIA 

PORCIDES ALVES, QUE SEJA COLOCADO MAIS MATERIAL E FEITO PATROLAMENTO E 

SE POSSÍVEL QUE PASSE O ROLO COMPACTADOR.” 

PRESIDENTE – ENCAMINHE-SE 

 

SECRETÁRIO – INDICAÇÃO N° 0171/2023 

AUTOR: VEREADOR ELÓI NOGUEIRA 

OBJETO: “SUGERE AO CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE SOLICITE À 

SECRETARIA COMPETENTE, PARA QUE SEJA FEITA REPAROS NAS RUAS DAS 

SESMARIA COM COLOCAÇÃO DE MATERIAL E PATROLAMENTO, E NO FINAL DA RUA, 

QUE SEJA FEITA UM SERVIÇO QUE POSSIBILITE OS MOTORISTAS MANOBRAREM 

SEUS VEÍCULOS.” 

PRESIDENTE – ENCAMINHE-SE 

 

SECRETÁRIO – INDICAÇÃO N° 0172/2023 



6 
 

AUTOR: VEREADOR ELÓI NOGUEIRA 

OBJETO: “SUGERE AO CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE SOLICITE À 

SECRETARIA COMPETENTE, PARA ESTUDAR A POSSIBILIDADE DE SOLICITAR AO DER 

(DEPARTAMENTO DE ESTRADAS DE RODAGEM), A AUTORIZAÇÃO DA COLOCAÇÃO DE 

MANILHAS OU PLACAS DE CONCRETO NO CANTEIRO CENTRAL DA BR 277.  

JUSTAMENTE NOS PONTOS DO KM 24, 27 E 28, PARA A PASSAGEM DE PEDESTRE, 

ONDE PASSAM DE UM LADO AO OUTRO PARA PEGAR O ÔNIBUS DE LINHA E AS 

CRIANÇAS PARA IR À ESCOLA.” 

PRESIDENTE – ENCAMINHE-SE 

 

SECRETÁRIO – INDICAÇÃO N° 0173/2023 

AUTOR: VEREADOR AIRTON TOMAZI 

OBJETO: “SUGERE AO CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE SOLICITE À 

SECRETARIA COMPETENTE, PARA ESTUDAR A POSSIBILIDADE DE ARRUMAR A CERCA 

DA ESCOLA, A MESMA SE ENCONTRA CAÍDA, NA COMUNIDADE DO ANHAIA.” 

PRESIDENTE – ENCAMINHE-SE 

 

SECRETÁRIO – INDICAÇÃO N° 0174/2023 

AUTOR: VEREADOR AIRTON TOMAZI 

OBJETO: “SUGERE AO CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE SOLICITE À 

SECRETARIA COMPETENTE, PARA ESTUDAR A POSSIBILIDADE DE COLOCAR LUZ 

PÚBLICA COM BRAÇOS E LÂMPADAS NO LOTEAMENTO FOLTRAN NA PONTE ALTA.” 

PRESIDENTE – ENCAMINHE-SE 

 

SECRETÁRIO – INDICAÇÃO N° 0175/2023 

AUTOR: VEREADOR AIRTON TOMAZI 

OBJETO: “SUGERE AO CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE SOLICITE À 

SECRETARIA COMPETENTE, PARA ESTUDAR A POSSIBILIDADE DE CONSTRUIR UMA 

LOMBADA ANTES DA ESCOLA E UMA DEPOIS, NA COMUNIDADE DO ANHAIA.” 

PRESIDENTE – ENCAMINHE-SE 

 

SECRETÁRIO – INDICAÇÃO N° 0176/2023 

AUTOR: VEREADOR JOÃO VITOR PELUSO 

OBJETO: “SUGERE AO CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE SOLICITE A 

SECRETARIA COMPETENTE, SOLUCIONAR O PROBLEMA DE ESGOTO A CÉU ABERTO, 

NO BAIRRO DA VILA FREITAS.” 

PRESIDENTE – ENCAMINHE-SE 
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SECRETÁRIO – INDICAÇÃO N° 0177/2023 

AUTOR: VEREADOR JULIO CESAR CASSILHA 

OBJETO: “SUGERE AO CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE SOLICITE À 

SECRETARIA COMPETENTE PARA ESTUDAR A POSSIBILIDADE DE REALIZAR A 

INSTALAÇÃO DE PLACAS DE CARGA E DESCARGA COM PREVISÃO DE HORÁRIOS NA 

RUA VISCONDE DO RIO BRANCO, CONFORME ARTIGO 2° DO INCISO III, DA LEI 

COMPLEMENTAR Nº 40/2018.” 

PRESIDENTE – ENCAMINHE-SE 

 

SECRETÁRIO – INDICAÇÃO N° 0178/2023 

AUTOR: VEREADOR JULIO CESAR CASSILHA 

OBJETO: “SUGERE AO CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE SOLICITE A 

SECRETARIA COMPETENTE PARA ESTUDAR A POSSIBILIDADE DE AQUISIÇÃO DE 

LUMINÁRIAS SOLARES PARA INSTALAÇÃO NAS LOCALIDADES AONDE NÃO 

CONTEMPLAM BAIXA TENSÃO.” 

PRESIDENTE – ENCAMINHE-SE 

 

PRESIDENTE – ANTES DE PASSARMOS À PALAVRA AOS VEREADORES E À ORDEM 

DO DIA DA PRESENTE SESSÃO, VAMOS PROCEDER NESTE MOMENTO À ENTREGA DA 

MOÇÃO APROVADA POR ESTA CASA. 

 

PRESIDENTE – É COM GRANDE HONRA QUE ESTÁ CASA, APÓS A PROPOSITURA DO 

VEREADOR CELSINHO DAS ALFACES E, SUBSCRITA PELO VEREADOR JULIO CESAR 

CASSILHA, VEREADOR FABIANO CIT, VEREADOR MAURO CARDOSO DE PONTES, 

VEREADOR ELÓI NOGUEIRA, VEREADOR AIRTON TOMAZI, VEREADORA LUCIANE 

COSTA COELHO APROVADA POR UNANIMIDADE TEMOS À HONRA DE ENTREGAR 

DIGNA HOMENAGEM AO INSTITUTO SHALLON. 

 

PRESIDENTE – EU CHAMO ENTÃO PARA SE COLOCAR AO CENTRO DO PLENÁRIO O 

PROPONENTE VEREADOR CELSINHO DAS ALFACES E O HOMENAGEADO – O 

PRESIDENTE DO INSTITUTO SHALLON SENHOR FERNANDO HENRIQUE DIAS PARA A 

ENTREGA DA MOÇÃO Nº 004/2023 - “MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO AO 

INSTITUTO SHALOM PELO ATENDIMENTO SOCIAL E TRABALHO PRESTADO A 

COMUNIDADE MORRETENSE.” 

 

PRESIDENTE – AGRADEÇO A PRESENÇA DE TODOS OS MEMBROS DO INSTITUTO 

SHALON REPRESENTADO PELO PRESIDENTE SENHOR FERNANDO HENRIQUE DIAS 

DEMAIS MEMBROS E SEUS FAMILIARES QUE SE FIZERAM PRESENTES. 
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PRESIDENTE – E INFORMO NOVAMENTE QUE DAREMOS CONTINUIDADE À SESSÃO 

COM A APRECIAÇÃO DAS PROPOSIÇÕES E, DEIXO-OS A VONTADE PARA, CASO 

QUEIRAM, PERMANECER OU SE RETIRAR DO RECINTO. 

 

 

USO DA PALAVRA NO EXPEDIENTE 

 

PRESIDENTE – SENHOR SECRETÁRIO HÁ ALGUM VEREADOR INSCRITO PARA USO DA 

PALAVRA NO EXPEDIENTE.  

 

(ART. 94 – RI - 30 MINUTOS) ASSUNTO DE INTERESSE PÚBLICO. 

 

III -ORDEM DO DIA 

 

PRESIDENTE - DANDO INICIO A ORDEM DO DIA PASSAREMOS PARA A APRECIAÇÃO 

DA EMENDA SUPRESSIVA PROPOSTA PELO VEREADOR ISAEL. 

 

PRESIDENTE – A EMENDA SUPRESSIVA N° 001/2023 ESTÁ EM DISCUSSÃO UNICA...   A 

PROPOSIÇÃO DE EMENDA SUPRESSIVA N° 001/2023 ESTÁ EM VOTAÇÃO UNICA, OS 

FAVORÁVEIS PERMANEÇAM COMO ESTÃO E OS CONTRÁRIOS QUE SE MANIFESTEM. 

 

PRESIDENTE - APROVADO 

 

PRESIDENTE - LEITURA DE PROPOSIÇÕES DE REQUERIMENTOS 

 

PRESIDENTE – PROPOSIÇÃO DE REQUERIMENTO Nº 015/2023  

 

SECRETÁRIO - REQUERIMENTO Nº 015/2023 - DE REGIME DE URGÊNCIA PARA 

VOTAÇÃO EM PLENÁRIO – OS VEREADORES ABAIXO ASSINADOS DIANTE DO 

DISPOSTO NO INCISO III DO § 1º DO ARTIGO 148 DO REGIMENTO INTERNO 

APRESENTAM AO PLENÁRIO DA CÂMARA PARA APRECIAÇÃO O PRESENTE 

REQUERIMENTO PARA QUE SEJA APLICADO O REGIME DE URGÊNCIA PARA A 

DISCUSSÃO E DELIBERAÇÃO ÚNICA DO PROJETO DE LEI Nº 2404/2023 - SÚMULA: 

“INSTITUI O PROGRAMA MUNICIPAL DE VIGILÂNCIA E MONITORAMENTO DA REDE 

MUNICIPAL DE ENSINO". JUSTIFICATIVA - SOLICITAÇÃO DE REGIME DE URGÊNCIA SE 

FAZ NECESSÁRIA DEVIDO AOS EPISÓDIOS FREQUENTES DE VIOLÊNCIA NAS 

INSTITUIÇÕES DE ENSINO PELO PAÍS, DESDE BRIGAS ENTRE OS ALUNOS ATÉ 

MASSACRES RESULTANDO NA MORTE DE ALUNOS E PROFESSORES. POR ISSO, O 

PRESENTE PROJETO DE LEI VISA IMPLANTAR MEDIDAS QUE IMPEÇAM O 
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CRESCIMENTO DESENFREADO DESSES EPISÓDIOS DE VIOLÊNCIA. - PALÁCIO 

MARUMBI, MORRETES, 11 DE ABRIL DE 2023. -VEREADORES: VEREADOR JULIO CESAR 

CASSILHA, AIRTON TOMAZI, ISAEL ALVES E JOÃO VITOR PELUSO 

 

PRESIDENTE – A PROPOSIÇÃO DE REQUERIMENTO N°0015/2023 ESTÁ EM 

DISCUSSÃO...   A PROPOSIÇÃO DE REQUERIMENTO N°0015/2023 ESTÁ EM VOTAÇÃO, 

OS FAVORÁVEIS PERMANEÇAM COMO ESTÃO E OS CONTRÁRIOS QUE SE 

MANIFESTEM. 

 

PRESIDENTE – APROVADO 

 

PRESIDENTE – APRECIAÇÃO DAS PROPOSIÇÃO DE MOÇÃO 

 

PRESIDENTE – PROPOSIÇÃO DE MOÇÃO N° 007/2023 

 

SECRETÁRIO - A VEREADORA LUCIANE COSTA COELHO, JUNTAMENTE COM DEMAIS 

VEREADORES QUE ABAIXO ASSINAM, VEM POR MEIO DESTE PRESTAR A “MOÇÃO DE 
PESAR – PELO FALECIMENTO DA SENHORA ROSA SANTOS SELLMER”. - “AQUELE QUE 
HABITA NO ESCONDERIJO DO ALTÍSSIMO, À SOMBRA DO ONIPOTENTE DESCANSARÁ. 
SALMO 91:1” - NESTE TRISTE MOMENTO OS FAMILIARES SOFREM COM A AUSÊNCIA 
ETERNA DA SENHORA ROSA SANTOS SELLMER, NASCIDA EM 27 DE AGOSTO DE 1933 
EM UMA CHÁCARA AO LADO DA CASA IPIRANGA SERRA DO MAR E FOI REGISTRADA 
NA CIDADE DE PIRAQUARA, FILHA DE EDUVIRGE CARVALHO DOS SANTOS(DO LAR) E 

PAULO CORÁ (FERROVIÁRIO). - MORADORA NAS CERCANIAS DE MARUMBI, 
ENGENHEIRO LANGE, EM MORRETES, TENDO COMO PROFISSÃO COSTUREIRA E NO 
ANO DE 1954 CASOU-SE COM SENHOR ORLANDO SELLMER, SENDO SEU ESPOSO DE 
ORIGEM ALEMÃ, ONDE OS PAIS DO SENHOR ORLANDO POR VOLTA DO ANO DE 1830 
APORTARAM  NO PORTO DE SÃO FRANCISCO DO SUL E VIERAM DIRETO MORAR NO 
MUNICÍPIO DE MORRETES, ORLANDO SELLMER FOI TELEGRAFISTA DA REDE VIAÇÃO 
PARANÁ/SANTA CATARINENSE, NO QUAL MAIS TARDE SE TORNOU AGENTE DE 
ESTAÇÃO NA CIDADE DE PARANAGUÁ, ONDE O CASAL FIXOU RESIDÊNCIA POR UM 
PERÍODO E ALGUNS ANOS DEPOIS RETORNARAM PARA MORRETES, FIXANDO 
RESIDÊNCIA NA VILA SANTO ANTÔNIO, NO QUAL PERMANECERAM ATÉ SEU 
DESCANSO ETERNO. - TIVERAM 06(SEIS) FILHOS, SENDO ELES: NOSSA QUERIDA 
PROFESSORA SELMA SELLMER LOPES QUE FOI VICE PREFEITA NO MUNICÍPIO DE 
MORRETES, ARACI SELLMER, SOLANGE DO ROCIO SELLMER, JÁ FALECIDO ALFRIDO 
TADEU SELLMER, SUMAR APARECIDA SELLMER E NOSSO AMIGO JÁ FALECIDO 
MARCO AURÉLIO SELLMER QUE FOI SECRETÁRIO MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO EM 
MORRETES,  TIVERAM TAMBÉM 12(DOZE) NETOS E 14(QUATORZE) BISNETOS. - ESTA 
EGRÉGIA CASA DE LEIS, TENDO PLENO CONHECIMENTO QUE DURANTE SUA 
EXISTÊNCIA, SERVIU À CIDADANIA COM LUCIDEZ, SENSATEZ, COERÊNCIA, DEIXANDO 
EXEMPLOS DE VIRTUDE, HONESTIDADE E DEDICAÇÃO, NÃO PODERIA DEIXAR DE 
EXPOR O NOSSO PESAR, ROGANDO A DEUS QUE TRAGA CONFORTO AOS CORAÇÕES 
ENLUTADOS COM A PERDA DO ENTE QUERIDO E DESEJANDO QUE A PAZ E O 

CONSOLO CONTINUEM REINANDO NO MEIO DE TODOS. - DIANTE DO EXPOSTO, APÓS 
AS FORMALIDADES REGIMENTAIS DE APROVAÇÃO DA PRESENTE “MOÇÃO DE PESAR” 
COM O MÁXIMO DE RESPEITO DESSA CÂMARA MUNICIPAL, QUE A MESMA SEJA 
ENCAMINHADA ÀS MÃOS DA FAMÍLIA, A QUEM EXPRESSAMOS AS NOSSAS SINCERAS 
CONDOLÊNCIAS. - PALÁCIO MARUMBI, MORRETES, 11 DE ABRIL DE 2023.VEREADORA 

https://www.bibliaonline.com.br/acf/sl/91/1+
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LUCIANE COSTA COELHO, VEREADOR ELOÍ NOGUEIRA, VEREADORA MARCELA DA 
SILVA ELIAS, VEREADOR AIRTON TOMAZI, VERADOR ISAEL ALVES, VEREADOR JULIO 
CESAR CASSILHA, VEREADOR MAURO CARDOSO DE PONTES, VEREADOR CELSINHO 
DAS ALFACES, VEREADOR JOÃO PELUSO, VEREADOR FABIANO CIT E VEREADOR 
VALDECIR MORA. 
 
PRESIDENTE – A PROPOSIÇÃO DE MOÇÃO N° 007/2023 ESTÁ EM DISCUSSÃO....A 

PROPOSIÇÃO DE MOÇÃO N° 007/2023 ESTÁ EM VOTAÇÃO, OS FAVORÁVEIS 
PERMANEÇAM COMO ESTÃO E OS CONTRARIOS QUE SE MANIFESTEM. 
 
PRESIDENTE – APROVADO 

 

PRESIDENTE – PROJETOS DE RESOLUÇÃO 

 

PRESIDENTE – PROCEDA A LEITURA DA SÚMULA, SENHOR SECRETÁRIO. 

 

PRESIDENTE – O PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 029/2023 ESTÁ EM PRIMEIRA 

DISCUSSÃO... O PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 029/2023 ESTÁ EM PRIMEIRA VOTAÇÃO, 

OS FAVORÁVEIS PERMANEÇAM COMO ESTÃO E OS CONTRÁRIOS QUE SE 

MANIFESTEM... 

 

PRESIDENTE – APROVADO/REPROVADO O PROJETO DE RSOLUÇÃO Nº 029/2023, EM 

PRIMEIRA APRECIAÇÃO, COM _____ VOTOS FAVORÁVEIS E _____ VOTOS 

CONTRÁRIOS. 

 

SECRETÁRIO – PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 031/2023 – ““ALTERA O REGIMENTO 

INTERNO NO TOCANTE DAS PROPOSIÇÕES DOS VEREADORES DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MORRETES”. 

 

PRESIDENTE – O PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 031/2023 ESTÁ EM PRIMEIRA 

DISCUSSÃO... O PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 031/2023 ESTÁ PRIMEIRA VOTAÇÃO, OS 

FAVORÁVEIS PERMANEÇAM COMO ESTÃO E OS CONTRÁRIOS QUE SE MANIFESTEM... 

 

PRESIDENTE – APROVADO/REPROVADO O PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 031/2023, EM 

PRIMEIRA APRECIAÇÃO, COM _____ VOTOS FAVORÁVEIS E _____ VOTOS 

CONTRÁRIOS. 

 

PRESIDENTE – PROJETOS DE INICIATIVA DO PODER LEGISLATIVO 

 

PRESIDENTE – CONSIDERANDO A APROVAÇÃO DA PROPOSIÇÃO DE REQUERIMENTO 

Nº 015/2023, PASSAMOS PARA A APRECIAÇÃO ÚNICA DO PROJETO DE LEI ORDINÁRIA 

Nº 2404/2023, PROCEDA A LEITURA DA EMENTA, SENHOR SECRETÁRIO 
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SECRETÁRIO – PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 2404/2023 – SÚMULA “INSTITUI O 

PROGRAMA MUNICIPAL DE VIGILÂNCIA E MONITORAMENTO DA REDE MUNICIPAL DE 

ENSINO”. 

 

PRESIDENTE – MEDIANTE A APROVAÇÃO DA EMENDA SUPRESSIVA N°001/2023, 

DAREMOS INICIO DA APRECIAÇÃO DO PRESENTE PROJETO DE LEI, COM A EMENDA 

SUPRESSIVA N°001/2023. 

 

PRESIDENTE – O PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 2404/2023 COM A EMENDA 

SUPRESSIVA ESTÁ EM DISCUSSÃO ÚNICA... O PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 

2404/2023 COM A EMENDA SUPRESSIVA ESTÁ EM VOTAÇÃO ÚNICA, OS FAVORÁVEIS 

PERMANEÇAM COMO ESTÃO E OS CONTRÁRIOS QUE SE MANIFESTEM... 

 

PRESIDENTE – APROVADO/REPROVADO O PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 2404/2023 

COM A EMENDA SUPRESSIVA, EM APRECIAÇÃO ÚNICA, COM _____ VOTOS 

FAVORÁVEIS E _____ VOTOS CONTRÁRIOS. 

 

PRESIDENTE – PASSAMOS PARA A LEITURA DA REDAÇÃO FINAL DO PROJETO DE LEI 

ORDINÁRIA N° 2404/2023 COM A EMENDA SUPRESSIVA APROVADO NA PRESENTE 

SESSÃO. 

 

SECRETÁRIO – PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 2404/2023 – SÚMULA “INSTITUI O 

PROGRAMA MUNICIPAL DE MONITORAMENTO DA REDE MUNICIPAL DE ENSINO”. 

 

PRESIDENTE – CONSIDERANDO QUE O PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 2404/2023 FOI 

APROVADO COM A EMENDA SUPRESSIVA, COLOCO EM VOTAÇÃO A DISPENSA DA 

LEITURA DA REDAÇÃO FINAL DO MESMO. A DISPENSA ESTÁ EM DISCUSSÃO... A 

DISPENSA ESTÁ EM VOTAÇÃO, OS FAVORÁVEIS PERMANEÇAM COMO ESTÃO E OS 

CONTRÁRIOS QUE SE MANIFESTEM... 

 

PRESIDENTE – APROVADA. 

 

PRESIDENTE – ENCAMINHE-SE O PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 2404/2023 COM 

EMENDA SUPRESSIVA PARA A SANÇÃO DO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL.  
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IV – ENCERRAMENTO: 

 

PRESIDENTE - SENHOR SECRETÁRIO ALGUM VEREADOR INSCRITO PARA USO DA 

PALAVRA DE ENCERRAMENTO? – USO DA PALAVRA POR 5 MINUTOS - SOBRE 

ATITUDE PESSOAL TOMADA OU ASSUMIDA PELO VEREADOR DURANTE A SESSÃO – 

(ART. 99 DO REGIMENTO INTERNO). 

 

PRESIDENTE - AGRADECEMOS A PRESENÇA DE TODOS.E COMO NÃO HÁ NADA MAIS 

A SER DISCUTIDO E APRECIADO, DOU POR ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO. 


